

去银行办理银行卡的时候，大家是不是都会被柜员问：是否需要开通短信通知？

如果开通了，银行卡里的任何资金变动，都会通过短信来提醒你，确实非常方便。不过短信通知业务并不是免费的，一般银行收取两元左右的费用。虽然一个月才几块钱，但一年下来就是几十元了，如果你有好几张卡，那一年下来钱也是不少的。

银行卡要不要开通短信通知？

一、开通可以保证资金的安全性

开通短信后，银行卡里有任何资金变动，不管是进账还是出账都可以第一时间接收到短信通知；而没有开通的话，万一发生银行卡盗刷的情况就不能马上得到消息，个人资金会受到威胁。

所以开通后对个人财产管理是有一定的好处。



三、实现共赢

开通短信通知，对于个人和银行都是有好处的。对于银行来说，可以收取一定的短信费用；银行客户众多，一年下来也是一笔收入，除去支付给网通公司的短信费，银行还是赚的。

总之，开通短信通知唯一的好处就是，及时收到银行资金变动信息。并不是一定要开通或者一定不开通，要从自身情况去结合判断，一个月几块钱说多不多，说少也不是免费的，看个人情况开通。



你有几张银行卡？银行卡长期不使用，里面没钱也不去注销，会有什么后果？



最好还是及时销户

1、信用体系健全后会有影响

虽然大部分银行卡到达一定期限后会自动销户，但工作人员提醒，尽管不销户暂不会影响信誉度和贷款，最好还是及时销户，这是一种良好的习惯，也许将来信用体系健全了，就会有影响了。

况且，部分开通电子银行的储蓄卡账户，也可能是收费的，最好及时注销。

2、银行销户普遍不收费

储蓄卡和信用卡销户普遍不会收取手续费，但信用卡需要还清欠款，部分储蓄卡可能需要补交欠下的小额账户管理费。



提示：信用卡如因个人原因不再使用，自行损毁磁条后账户依然存在，对于不用的已激活的信用卡一定要注销。

激活的信用卡一般都有年费，直接从信用卡的信用额度扣除，长时间不使用的信用卡也会不断产生年费，年费不还的话会造成逾期，直接影响个人征信，所以不用的已激活的信用卡一定要去注销哦！

本文由“壹伴编辑器”提供技术支持